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Hvor fagert det er når den som bringer 

gledesbud, kommer løpende over fj ell, 

melder fred og bærer godt budskap.

(Jesaja)

Adresse:
c/o Egil Sætrang

Torstadvn. 38a
2335 Stange

Tlf.62 11 00 08
Kontonr:1822 05 59226
www.hedmarkmisjon.no
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Dette er noe av det vi gjør: 

– Samarbeider med lokale kirker/nettverk i deres visjoner 
og går med dem i deres utadrettede arbeid. 
– Underholde 35 arbeidere, de fl este på heltid. Disse er 
involvert i 4 forskjellige nettverk som har god kontakt seg 
imellom. I tillegg, arbeider tre av dem på banehjemmet. 
– Driver et barnehjem i samarbeid med nepalere. Er godt 
i gang med byggetrinn 2 og vil derfor snart ha kapasitet 
for å hjelpe 12 barn.
– Hjelper til med utdanning av økonomisk vanskeligstilte 
barn og ungdom.

– Hvert år har vi korttidsbibelskole i januar, i Vest Ben-
gal, nærmere bestemt – Darjeeling Distrikt. I år holdt vi 
denne for syvende år på rad. Til sammen har ca 250 elever 
gått gjennom denne treninga.
– Vi har sammen med nepalere startet bygging av en 
fulltids bibelskole i Sikkim. Arbeider målrettet for at vi 
hvert år skal uteksaminere minst 100 elever hvert år, fra 
denne skolen. Starter opp denne høsten med 30 elever.
– Går inn for å være med å støtte helseteam til de mest 
trengende.
– Tar initiativ til bygging av kirker.

Fakta:
Innbyggere: Vest Bengal: 80 mill, Assam: 27 mill, Nepal 28 mill, Burma: 50 mill
Siliguri : 0,5-1 mill, Sikkim: 0,5 mill, Bangladesh 147 mill. Bhutan: 2,3 mill,
Bihar: 83 mill, Jharkand: 27 mill, Orissa 37 mill.

Fakta om HMs misjonsarbeid
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Startskuddet for vår misjon i India gikk i år 2000, da vi 
ble invitert av en annen misjonsorganisasjon, på reise 
til Vest Bengal, til og fra storbyen Siliguri i lavlandet og 
opp i fjellene, til forskjellige landsbyer.

Det var på denne reisen at både Lars Løver som nå er 
leder for Faith in God, Rut Ivanov som  er sentral i Zoe-
menighetens misjonsarbeid i India og Egil Sætrang, pas-
tor for Hedmark Misjonsenter fi kk smaken på å jobbe 
blant nepalerne.Det var, for dem alle tre, deres første 
tur til India. Siden har det blitt mange reiser og for Lars 
Løver ble det ikke bare reiser men også fl ytting! - I dag 
er han gift med Priscilla og bor og jobber blant nepal-
esere i Siliguri. 

I en av  landsbyene, som dette første teamet besøkte; 
Latpanchor, fi kk Egil Sætrang den utfordringen Hed-

mark Misjonsenter trengte, for å sette i gang med lang-
siktig virksomhet: Vil du hjelpe oss å komme igang med 
en bibelskole? Han som spurte viste seg å være faren til 
Priscilla som Lars ganske raskt forelsket seg i og som 
faktisk er  Lars svigerfar i dag! 

At Lars giftet seg i Latpanchor og ble boende der den 
første tiden, gjorde det enkleret å kommunisere og 
sammarbeide med Daniel Subba som svigerfaren het-
er. Han går forøvrig under kallenavnet DS( di’ es). DS 
er blitt ordinert til pastor i Sundersunmenigheten, nå i 
2008, etter fl ere år som eldste i samme menighet. Det 
var DS som gav oss den første utfordringen. Siden har 
utfordringene blitt mange i et av de mest folkerike om-
rådene på vår planet!

Landsbyer og byer ligger langt oppe i fj ellsidene.  Nepalserne er fj ellfolk akkurat som nordmennene. 
Det er kanskje derfor de er så enkle å omgås med...

Opptakten til evangelistisk strategi i Himalaya  

Første korttidsbibelskole i Latpanchor, november 2001. Utsikt fra Latpanchor
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Latpanchor består av fl ere mindre landsbyer med til 
sammen ca 7000 innbyggere. I dag er nok mer enn 1000 
av disse kristne. Lat Panchor har syv kirker som hver av 
dem rommer fra 80 til 150 mennesker.  

Latpanchor er som et lite Jerusalem for oss i demme 
delen av Himalaya regionen. Herfra begynte arbeidet 
vårt og har blitt tilholdsstedet både for kortidsbibelsko-
len og barnehjemmet, som har blitt to viktige brikker i 
det vi gjør.  Herfra støtter vi også ca 15 evangelister fra 
Siloam nettverket som arbeider i landsbyene i nærheten. 
For øvrig arbeider disse i større og større grad også i an-
dre områder som i Assam, Bihar og Nepal. Vi snakker 
altså om ringvirkninger. – Kaster man en stein i vannet, 
blir ringene i vannet større og større men samtidig svak-
ere og til slutt forsvinner de. Vi, derimot, tror på større 
og større ringvirkninger med ringer som forblir sterke 
like inn i evigheten! 

To av Siloams evangelister fra Latpanchor har i løpet av 
april og mai vært  både i Nepal og Assam. Til sammen 
var det 18 personer som tok i mot evangeliet og ble født 
på nytt!

Latpanchor

De fem første barna som fl yttet inn på barnehjenmmet Hus i Latpanchor

Lars og Priscilla LøverDS og Martha Subba; Lars’ svigerforeldre                       
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Fire av kirkene, i Latpanchor, er med i Siloam – net-
tverket.

Av dem er Sundersun den største. Sundersun me-
nigheten (Sundersun betyr ”meget vakker”), med 
deres pastor DS Subba i spissen, er vertskap for ko-
rtidsbibelskolen hver januar.  I januar dette år; 2008, 
hadde vi denne undervisningen for 7 gang og ganske 
nøyaktig 250 har fått sine diplomer etter å ha fullført 
kurset. Skolen går over 3 uker med 6 leksjoner hver 
dag og kveldmøter på kveldene. 

Bare på søndager er det færre leksjoner dvs. da er det 
bare en leksjon med etterfølgende formiddagsgud-
stjeneste. På søndagskveldene er det talent nights. 

Dvs. at elevene på kortidsbibelskolen får med seg ca 
110 leksjoner pluss 15-20 møter før de drar hjem ig-
jen til sine respektive menigheter.

Siloams seniorpastor, pastor Vongmo, bor lengre opp 
i fjellene. Hans menighet har ca 3-400 medlemmer. 
Pastor Vongmo var tidligere prest i den mektige or-
ganisasjonen CNI; Church of North India. På kall fra 
Gud, forlot han denne organisasjoner for å dra opp i 
fjellene for å bygge nye menigheter. I dag er det litt 
mer enn tretti Siloam menigheter. Det totale antallet 
er usikkert for man får så mange forskjellige svar når 
man spør. Men med barn dreier det seg om et sted 
mellom 1500 og 3000 medlemmer.

Seniorpastor Vongmo skal være bestyrer for fulltids 
bibelskolen som vi bygger i Sikkim.
En gang da vi sto høyt oppe i fjellene i Sikkim og så 
over til store fjellomeråder i Darjeeling Distrikt i Vest 
Bengal, så hvordan en mengde landsbyer lå spredt 
over fjellsidene, spurte jeg mr. Vongmo om han hadde 
vært i de områdene? Jo da, han mente seg å ha besøkt 
alle disse landsbyene og alle husene i dem!

Siloam nettverket

Seniorpastor Vongmo døper, sammen med eldste MK, i elven som renner forbi Lat Panchor.

Seniorpastor i Siloam nettverk; Vongmo og kone Sundersunmenighetens kirke etter en nattverdsgudstjeneste i 
september 2007.
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Etter å ha bodd ca 1 år i Latpanchor, fl yttet  Lars med sin 
kone ned til Siliguri. Dette førte i neste omgang til at de start-
et et nytt menighetsnettverk; Faith In God.

Flyttingen har vist seg å bli fruktbar. I dag, ca 4 år etter opp-
start, er de troende i FIG nettverket blitt ca 1250 og de aller 
fl este av disse er blitt kristne gjennom FIG selv. FIG har for-
resten søndagsmøter på ca 40 steder. De arbeider ikke bare 
blant nepalere men også blant Bengalesere, Radjbangsiere, 
Orauere, Santalere...

Bare på tre måneder, nå i 2008, har FIG vunnet ca 200 men-
nesker for Jesus! 
Faith in God, sender ut evangelister og Hedmark Misjon-
senter gir støtte til ca 10 av dem. Via sine evangelister starter 
de menigheter. 

Forøvrig bygger også Faith in God kirkebygninger der det 
behøves, sender ut helseteam og støtter barn og ungdom 
med skolegang... 

Les siste nyhetsbrev fra FIG, skrevet av Lars Løver på side 
11 i dette bladet!

Lars, Priscilla og Alexandra; hjemme hos seg selv i Siliguri.

Faith In God (FIG)

 Lars og Radjbangsiere Adibassere som blir døpt

Den hjelpen helseteamene gir blir satt 
stor pris på ute i landsbyene
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Bethesda menigheten i Sunada er en annen organisasjon, 
som vi står skulder til skulder med. Flere ganger har vi hatt 
seminar der. Bethesda menigheten har fått en fl ott, ny kirke, 
hovedsaklig sponset av Zoe kirken i Fredrikstad; Norge.
Bethesda menigheten er i ferd med å bygge et nettverk med 
menigheter og er i gang på fl ere steder. Vi tror også dette 
nettverket skal bli stort og sterkt og støtter allerede 2 evange-
lister som går ut derfra. I fremtiden håper vi å kunne støtte 
fl ere..

Pastor par; James og kone

Fra seminar i Sunada; Jan.08. 

Bethesda kirken forfra

Troende fra Sippaidhora; en av de stedene Bethesda kirken har 
startet med faste møter.

Bethesda Prayer Tower and Church
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Durba Sisya Subba er en dynamisk og innfl ytelsesrik 
forkynner I Darjeeling distrikt og områdene omkring. 
Han har undervist på kortidsbibelskolen i Lapanchor 
i fl ere år nå. Subba er godt kjent i forskjellige kirker 
og kirkesamfunn. For noen år tilbake underviste han på 
fulltid i H.F.C’s bible school ( H.F.C. = Himalayan Free 
Church) in Darjeeling town. Durba Sisya er, som senior 
pastor Vongmo, bachelor i teologi og reiser spesielt i 
Darjeeling, Sikkim og Assam. Hans visjon er å bygge 
opp 60 bønne tårn med 60 forbedere som er knyttet til 
hvert av dem; det blir 3600 til sammen! Allerede er mel-
lom 20 og 30 slike bønne tårn under oppbygging

Durba er full av visjoner og drømmer – Utover å byg-
ge bønnenettverket tilhører han og arbeider for FIG. 
Ellers ønsker han seg et lite mediesenter i Darjeeling by, 
hvor han kan trykke bladet sitt og hvor han også ønsker 
å sende tv sendinger fra. 
 
Durba Sisya Subba adresse og e-mailadresse til bladet 
hans:
Durba Sisya Subba
All churches networking ministries,
Bloomfi eld, Dali
P.O Darjeeling
Dist. Darjeeling
INDIA

brahmaputra_bagchha@yahoo.com

Bønnenettverk

Durba Sisya Subba 

Egil Sætrang og Durba Sisya Subba 
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Grunnsteinen, for bibelskolen i Sikkim, ble lagt februar 2006. 
I høst, når førsteetasjen er ferdig, vil Nepalerne, sammen 
med HMs, starte opp sin egen fulltids bibelskole. De har i 
fl ere år hatt et sterkt ønske om å bygge opp en slik en. - Og 
vi gleder oss over å stå sammen med dem i prosjektet. Det er 
så spennende å stå skulder til skulder og gjøre det arbeidet, 
som vi tror Gud ønsker å virkeliggjøre. 

Vi utfordrer fortsatt Nepalerne selv til å ta et større løft 
økonomisk, og vi ber og håper at de vil klare det.
Men for å bedre sikre en oppstart til høsten, bestemte vi oss 
for et par måneder siden å samle inn i all fall 30 000 ekstra 
norske kroner her i Norge. Så om du som leser dette både 
har mulighet og lyst til å hjelpe oss i mål med dette beløp, øn-
sker vi deg velkommen med på dette! Pr. dags dato er 15 000 
kroner allerede øremerket, og det meste av det er allerede 
sendt. Men vi har fortsatt 15 000 kroner igjen for å nå dette 
del målet.. 

Mye av disse pengene vil gå til murstein. Murstein i Sikkim 
koster 6 rupies pr stk. dvs ca 80 øre. For hundre kroner får 
vi altså ca 125 murstein, for tusen 1250! Vi trenger ca 18 000 
murstein til 1. etasjen. Blir du med på en ekstra kronerul-
ling?

Vår tanke er at denne bibelskolen skal utruste og inspirere folk til 
å gå ut av sine egne begrensninger og i større grad fortsette å gjøre det 
vi allerede har begynt med; bringe evangeliet til nye folkeslag i ord og 
handling; dvs. forkynne evangeliet, be for de syke, gi til de fattige, starte 
barnehjem, hjelpe folk til skolegang, sende helseteam osv. Vi tror altså 
på en multipliseringseffekt av det vi allerede holder på med. Men for det 
må folk trenes! Vår målsetning er 30 elever i år og 100 elever høsten 
2009.

Pastor Vongmo vil være bestyrer for bibelskolen med god assistanse fra 
Durba Sisya Subba. Egil Sætrang fra Hedmark Misjonsenter vil ha 
hovedansvaret. For øvrig ser det ut til at vi får god hjelp fra noen av de 
aller beste forkynnerne fra Skandinavia. Dette gleder vi oss til!
    

To mursteiner koster ca. 18 kroner i Norge; på tilbud!.Men for 18 kro-
ner får du ca. 24 mursteiner i Sikkim. Vær med å bygge bibelskolen 
! F.eks: For 100 kroner sponser du 133 murstein og for 1000; 1330. 
Ønsker du å støtte våre bibelskoler eller et av våre andre prosjekter, 
kan du sende støtten til:
Hedmark Misjonsenter, 
c/o Egil Sætrang, Torstadveien 38, 2335 Stange.
Kontonummer:1822 05 59226. Merk med det du gir penger til (eller 
kryss av på ferdig utfylt)

Grunnsteinen salves og legges, februar 2006

20. november 2007

1 Februar 2008: Her skal snart fylles opp med bibelskoleelever!

Ettårig bibelskole
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Bibelskolen.
Gi så det monner til vegger, vinduer, dører, 
toalett etc. Start gjerne med å binde deg for 
et fast beløp hver måned. Når bygningen er 
ferdig, kan dette beløpet gå til å sponse bibel-
skoleelever. Ca 100-150 kr pr. mnd. vil være 
nok til å hjelpe en som ikke har midler selv til 
å gjennomføre skolen!

Noen av dere som leser bladet vårt er kanskje nysgjerrige på 
hvor langt vi har kommet med ekstra- innsamlingen til bibel-
skolen i Sikkim som vi startet med etter at vi kom fra India 
i februar. Flere har forstått betydningen av denne. Målet vi 
satte oss var 30 tusen, innen juni. Av disse, har vi fått inn 
femten. Vi gir oss selv ny frist : 1 juli

30000 MÅL
25000 pr. 30.06.08
20000
15000 innsamlet
10000 pr. 28.05.08

5000
 

Barnehjemmet
Fortsatt står det noe igjen for å få hele byg-
ningen ferdig. Vi tenger dessuten faste spon-
sorer til barn nr. 6 og til de seks som snart 
skal fl ytte inn. 200 hundre kroner pr. mnd vil 
dekke alle utgifter til hvert enkelt barn: skole-
gang, helse, klær og mat

Kirkebygninger
Vi er godt i gang med å ha samlet inn 
materialer til en kirke Lepcha Kheti. Nå 
trenger vi noe mer midler til sement for å 
komme i gang med selve byggingen.

Helseteam
Gjennom FIG støtter vi helseteam/medical 
camps i den grad vi får inn midler til det. Mye 
medisiner kan kjøpes inn for hver hundre-
lapp!

Evangelister
For å nå lenger er det stadig behov for å 
støtte nye evangelister som er villige til 
å gå inn i nye områder. Dine midler kan 
være med å trygge evangelistenes øko-
nomi. Det gjør også at arbeidet blir mer 
stabilt. Evangelistene er gjerne de første 

som kommer til en ny landsby og kan være dem som kan 
signalisere om ulike behov, slik at vi også kan sende andre 
som kan være til hjelp i lokalsamfunnet.

Skolegang
Gjennom støtte til skolegang er vi med på 
sikt å høyne standarden i lokalsamfunnene. 
Av og til er mangel på penger et hinder for å 
kunne få skolegang i det hele tatt.

Administrasjon og menighet
Vær med på pionerarbeid på og fra Stange på 
Hedemarken. Vær med å styrke administras-
jon og bygging av husgrupper og menighet, 
gjennom å investere dine midler. Når du in-
vesterer hos oss, investerer du i fremtiden.
Med hilsen; pinsemenigheten på Stange; 
Hedmark Misjonsenter.

Merk giroen som ligger ved dette bladet med det prosjektet 
du vil støtte, og om du går inn med et fast beløp pr mnd, skriv 
fast beløp ved siden av og du vil få tilsendt giro månedlig.

HMS’ økonomiske disposisjoner i 2007

Inntekter 297654

kostnader
barnehjem 23834
helseteam 1300
kortidsbibelskole 11706
evangelister 89549
skolegang 2315
bibelskolebygning 47785
bibelskoleelever 11540
kirkebygning 4653
networking 6000
misjonsreiser 27552
annet på misjon 5532
administrasjon/menighet 57836

289602
overskudd 8052

Bli en sponsor!
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 5. mai 2008
 
Guds Arbeid på Talejura teplantasje.
April var en god måned for FIG. Vi hadde et fl ott dåps møte 
på Talejura teplantasje nær grensen til Butan. 18 adibassere 
og nepalere ble døpt. Gud gjør fantastiske ting i det fellesska-
pet. 

– En jente tok imot Jesus, i februar, da vi hadde et evan-
gelisk møte, samtidig som vi hadde helseteam til området. 
Hun led av TB i sjellettet og var alvorlig syk. Vi sendte henne 
til sykehus og var i stand til å betale for hele behandlingen. 
Da hun var under behandling og fi kk blodtilførsel, så talte 
hun troens ord om at hun skulle døpe seg uken etterpå og 
at hun skulle preke evangeliet. I trå med hennes tro ble hun 
døpt og ser mye sterkere ut nå. Hele hennes familie ble også 
døpt sammen med henne. Vårt fellesskap i Talejura har vokst 
fra 3 personer til ca 40 på 3 måneder. 

Evangelistisk iver
FIG’s evangelister har reist til fl ere nye plasser i løpet av april 
og startet nye fellesskap. Det har ført til at antall fellesskap i 
FIG har passert 50.

Høsten er moden og vi ser en kontinuerlig strøm av sjeler 
komme inn i Guds rike, hver uke. Ikke mindre enn 50 sjeler 
ble lagt til FIG i løpet av april.

Drømmen, å bringe evangeliet videre til steder hvor man 
ikke har hørt om Jesus før, brenner i våre hjerter.

”Ja, slik har jeg strevd etter å forkynne evangeliet der hvor Kristi navn 
ikke før er nevnt, så jeg ikke skulle bygge på en annens grunnvoll. 
Romerne 15:20.

Mens vi bygger et nettverk av fellesskap i den nordre delen 
av Vest Bengal regionen, retter vi samtidig blikket mot nye 
plasser. Vi var i stand til, i april, å sende et team til Assam 
igjen for å forberede å starte en FIG menighet og et bøn-
netårn, der, -i nærmeste framtid.

Vi gjør dette, først, gjennom å få kristne kontakter der som 
vi får fellesskap med.

En hjelpende hånd til studenter.
Siden de fl este av de troende i FIG kommer fra hjem som 
er under fatigdomsgrensen, hjelper vi en del studenter med 
utgifter til skole. For vi forstår at uten skolegang, vil det være 
veldig tøft for den kommende generasjonen å tjene til et godt 
liv i framtiden. Vi takker Gud for alle som vi er i stand til å 
hjelpe.

Helseteam
Vi var i stand til å ha to nye helse outreach i april. (En i El-
lenbarie te- plantasje og en i en fattig fjellandsby) Sykepleier 
og misjonær Maria fra Tyskland var med og hjalp oss. Maria 
har en NGO i Siliguri og holder helsekurs. - Et team fra FIG, 
blir for tiden trent av henne..
 En av våre helse outreach ble også dekket av den lokale 
avisen. I løpet av en helse outreach, underviser helse-teamet 
vårt om helse, sjukdom og prevensjon, har gratis helsesjekk 
og gir ut medisiner.

Nyhetsbrev fra Faith in God v/ Lars Løver
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2 murstein
Pris: NOK: 1,80


